

Информировать
вовремя
и объективно!..

№ 3
(16881)

НОВОГОДНЕЕ НОВОСЕЛЕ В УРШЕЛЬСКОМ

НАШ ТАМОЖЕННЫЙ ПОСТ ПРИЗНАН ЛУЧШИМ

В первые дни нового года в поселке Уршельском состоялось примечательное событие. Здесь был официально сдан в эксплуатацию новый 24-квартирный жилой дом в три этажа. Его возведение стало возможным благодаря подпрограмме «Социальное жилье» долгосрочной целевой программы «Жилище на 2011-2015 годы». Общие затраты составили 32,3 млн рублей, на них пошли средства из областного и районного бюджетов на принципах софинансирования. Благоустроенные квартиры обеспечены индивидуальным газовым отоплением, что пока большая редкость во вновь сданных домах, и оборудованы приборами учета.

Кому же так повезло? Среди новоселов – рабочие местного стекольного производства, мастера, продавцы, сторож, сотрудник пожарной охраны. В общем, это простые уршельские жители, давно мечтавшие о благоустроенном жилье. Восемь семей переехали сюда из аварийных домов, десять – получили жилье как погорельцы, две служебные квартиры выделены участникам упомянутой программы и восстановлению детсада, улучшили жилищные условия две многодетные семьи и еще две квартиры отдано обычным гражданам.

Подарить счастье жителям, получающим стипендиальную помощь к Новому году, приехали директор департамента строительства и архитектуры администрации Владимирской области Сергей Бокоев, депутат областного Законодательного собрания Александр Березкин, глава района Алексей Кабенкин, руководитель строительной организации «Альфа-Город Вязники», другие официальные лица и гусевские журналисты. Торжественную церемонию открыла Галина Соколова – глава муниципального образования поселок Уршельский, поблагодарившая администрацию района и области, строителей – в общем, всех, кто имел отношение к строительству нового дома. За последние годы это второй построенный в Уршеле многоквартирный дом. Как отметил Сергей Бокоев, для рабочего поселка это хорошие темпы, таких примеров и по области в целом найти трудно. Сергей Александрович сделал акцент на том, что любое строительство – это работа на перспективу, а жилищное имеет особое значение, так как касается повседневной жизни каждого человека. Широкое строительство социального жилья ведется по всей области, не станет исключением и наступивший год. Бюджетом предусмотрены



А.Березкин, А.Кабенкин, Г.Соколова.

сильные вложения в эту отрасль, областные депутаты бюджет утвердили, так что продолжение следует. Будет оказана поддержка и Гусь-Хрустальный району. Вопросы, связанные с жилищным строительством, губернатор держит под личным контролем. Александр Березкин обратил внимание собравшихся на социальную направленность областного и районного бюджетов, что включает в себя не только жилищное строительство, но и развитие системы образования района, а также решение жилищных задач. В качестве примеров Александр Александрович назвал строительство школы-детсада в поселке Великидерское, переоборудование под

также помощь Сергея Бокоева, с которым Алексей Викторович сотрудничает с 2008 года (в то время он работал главой МО поселок Красное Звено), когда стартовала программа «Социальное жилье». Глава района поблагодарил за содействие в решении жилищных проблем Александра Березкина, ну и конечно, строителей, которые провели все работы в оптимальные сроки и с хорошим качеством. Результатом общими усилиями и стало введение в строй многоквартирного дома в Уршеле. Алексей Кабенкин и Галина Соколова приняли из рук строителей символический хрустальный ключ от нового дома. От имени новоселов сказала всем спасибо Ольга Варламова, получившая букет цветов от строителей. Кстати сказать, пока Ольга и ее супруг Николай стоят в очереди на получение жилья, у них родилось двое детей.

Необходимо сказать, что в рамках реализации муниципальной целевой программы «Переселение граждан Гусь-Хрустального района из ветхих и аварийного жилищного фонда на 2012 год» построены и 18-квартирный дом в деревне Васьиново, новоселье в котором состоится в конце января этого года. Кроме того, в ушедшем году на вторичном рынке жилья были приобретены девять квартир в городе Курово для погорельцев общей стоимостью 7458 тысяч рублей, там же формируется земельные участки под жилищное строительство.

Начиная с 2010 года в районе введено в эксплуатацию 22 тысячи квадратных метров жилья в индивидуальных строениях и многоквартирных домах. Под будущее строительство сформированы земельные участки в муниципальных образованиях Краснохолмском, Золотозерском и Красноозерском, так что строительство жилья в Гусь-Хрустальном районе с участием в областных и федеральных целевых программах будет и впредь методично развиваться. А если учесть, что в прошлом году сертификаты на покупку жилья получили участники Великой Отечественной войны, молодые семьи и «чернобыльцы» (работа и в этом направлении также найдут свое продолжение), то можно сделать вывод: решение жилищной проблемы на просторах гусевской Мещеры набирает темпы.

С.ФРОЛКИН.
Фото автора.



Семья новоселов.

Новый дом.



Владимирская таможня подвела итоги конкурса на лучший коллектив таможенного поста. По совокупности показателей победителем стал Гусь-Хрустальный таможенный пост.

Подобные конкурсы проходят в таможене ежегодно и направлены на развитие сотрудничества между коллективами постов, что способствует достижению высоких показателей в служебной деятельности, повышению уровня дисциплины, оперативному решению комплексных задач, сплочению перед таможней. Три выявленные победителя конкурсной комиссии учитывала правильность исчисления, своевременность и полноту перечисления таможенных платежей в федеральный бюджет, объем товарооборота и число таможенных деклараций на каждого инспектора, количество выявленных нарушений в области таможенного дела, эффективность проведения таможенных досмотров, взаимодействие с участниками внешнеэкономической деятельности, а также состояние служебной и трудовой дисциплины, участие в общественной жизни таможни и другие показатели.

В 2012 году на Гусь-Хрустальском таможенном посту были приняты к оформлению 5,7 тысяч единиц товаров, проведены таможенные операции по 3284 декларациям (более 410 деклараций на каждого инспектора). Основная номенклатура товаров в структуре импорта: технологическое оборудование и части, полимерные материалы, пластмассы, изделия из стекла; в структуре экспорта: изделия из стекла, синтетические кристаллы. Доля деклараций, поданных и высланных в электронной форме, составила 94,7%. Постом выполнено плановое задание и перечислен в федеральный бюджет объем в 437 миллионов рублей, возбудуемо 7 дел об административных правонарушениях. Жалоб от участников ВЭД на действия должностных лиц поста не поступало. В борьбе за призовое место по общему количеству баллов Гусь-Хрустальный пост удалось обойти соперника и выйти с собой перекрывающей кубок и выиграть.

И.ДИНЦОВА,
главный государственный
таможенный инспектор
по связям с общественностью.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

21 января в администрации города (ул. Калинина, 1, кабинет № 39) в 14.00 состоится встреча директора департамента здравоохранения В.А.Безрукова с руководителями учреждений здравоохранения.

Прием населения города состоится в 15.00, в каб. № 39.

ЧТО ДЕЛАТЕЛИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ В 2013 ГОДУ?

В пенсионной системе России в 2013 году произойдет ряд событий и изменений, которые коснутся будущих и нынешних пенсионеров, а также российских работодателей.

Трудовые пенсии пенсионеры в наступившем году будут получать два раза в год. Индексация пройдет в феврале — трудовые пенсии вырастут по показателю уровня инфляции ПФР за 2012 год (ориентировано на 6,5-7%), второй раз — в апреле — на более чем 1% по уровню роста доходов ПФР в 2012 году в расчете на одного пенсионера. В августе произойдет традиционный перевод трудовых пенсий работающим пенсионерам.

Пенсия по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные пенсии, с 1 апреля увеличатся на 5,1%. Тогда же, в апреле, будут на 5,5% проиндексированы размеры ЕДВ (ежемесячные денежные выплаты, которые вместе с пенсией получают федеральные льготники). В результате размер средней трудовой пенсии по старости в 2013 году составит 10 313 рублей, средняя пенсия — в 169 рублей.

Размер материнского капитала в январе будет проиндексирован на 0,5% и составит 408 тыс. 960 рублей. Расширение перечня направлений использования средств материнского капитала не планируется.

Что касается занятости пенсионеров, то с 1 января будут проиндексированы на уровне 22%, на обязательное медицинское страхование — 20%. Предельный размер заработка, с которого будут увеличиваться страховые взносы в систему обязательного

пенсии по обязательному пенсионному страхованию, составит 268 тыс. рублей, плюс 10% сверх этой суммы.

Сумма обязательных платежей (стоимость страхового года) в систему ОПС для самозанятого населения в 2013 году будет рассчитываться исходя не из одного, а двух МРОТ. С 1 января 2013 года МРОТ установлен в размере 5 205 рублей. Таким образом, тариф на обязательное пенсионное страхование для самозанятого населения составит: 5 205 рублей х 2,26% х 12 = 3474,92 рублей в год, или 276,66 рубля в месяц. Тариф на обязательное медицинское страхование для самозанятого населения рассчитывается из одного МРОТ и в 2013 году составит 3 185,5 рублей в год (5 205 рублей х 5,1% х 12). Общая стоимость страхового года на обязательное пенсионное и медицинское страхование самозанятого составит 35 664,7 рубля.

Чтобы обеспечить дополнительное финансирование пенсионеров, с 2013 года вводятся дополнительные тарифы для работодателей, имеющих рабочие места на вредных и опасных производствах. По списку №1 он составит 4%, по списку №2 и «малым» спускам — 2%.

Гражданам моложе 1966 г.р., формирующим пенсионные накопления, в 2013 году будет предоставлена возможность изменить тариф страхового взноса на накопительную часть пенсии: либо оставить

6%, как сегодня, либо снизить его до 2%, тем самым увеличив тариф на солидарную часть с 16% до 20%. То есть каждый гражданин сможет выбрать процент отчисления со своего фонда оплаты труда на формирование пенсионных накоплений — 2% или 6%.

Если гражданин в течение 2013 года своего выбор не сделал, то с 2014 года по умолчанию будут действовать следующие правила. У «молчунов», то есть тех граждан, кто никогда не выбирал управленческую компанию или НПФ для формирования пенсионных накоплений, с 2014 года накопительная часть пенсии будет формироваться на основе 2%го перечисления страховых взносов в накопительную часть пенсии. Если «молчуны» хотят сохранить накопительный тариф в размере 6%, в течение 2013 года им нужно написать соответствующее заявление в ПФР о перераспределении взносов по переводу средств пенсионных накоплений в НПФ или УК.

На накопительную часть пенсии граждан, которые ранее передали свои пенсионные накопления в управленческие компании, НПФы или сменили инвесторский РЗБ, с 1 января 2014 года по умолчанию будет по-прежнему перечисляться 6% от годового заработка. Если эти граждане захотят перевести 4% в солидарную часть пенсии, то им в течение 2013 года следует написать соответствующее заявление.

В 2013 году Пенсионный фонд продолжит выплачивать трудовые пенсии накопительной части в накопительную часть и 4% в страховую часть. Заявления должны быть поданы в ПФР. Их форма и порядок подачи в настоящий момент разрабатываются.

Также стоит отметить, что в 2012 году стал возможным, когда Пенсионный фонд рассылал гражданам «писма счастья» — извещения о состоянии их индивидуальных лицевых (личных) счетов в системе обязательного пенсионного страхования за предыдущий год.

С 2013 года, как и в предыдущие несколько последних лет, граждане могут узнать о состоянии своих пенсионных счетов через единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru. Этой услугой в 2011 году воспользовались более 2 млн россиян. Также эту информацию можно получить через кредитные организации, с которыми у ПФР заключены соответствующие соглашения. Получить услугу по индивидуальной пенсии всегда можно получить в Пенсионном фонде по месту жительства.

В то же время, если гражданин по-прежнему хочет получить «письмо счастья», он должен написать соответствующее заявление в Пенсионный фонд. ПФР подготовит выписку из индивидуального лицевого счета и направит ее в адрес гражданина почтовым отправлением. Отказ от рассылки «писем счастья» позволит сэкономить более 3 млрд руб., которые пойдут на увеличение

пенсии накопительной части пенсии россиян.

В 2013 году Пенсионный фонд продолжит выплачивать трудовые пенсии накопительной части. Если гражданин уже является пенсионером или имеет право на назначение трудовой пенсии и при этом имеет средства пенсионных накоплений, то ему следует обратиться в ПФР за соответствующим заявлением. Если гражданин формирует свои пенсионные накопления через негосударственный пенсионный фонд, с заявлением следует обратиться в соответствующий НПФ.

Важно отметить, что до окончания вступления в Программу государственного софинансирования пенсии остается менее года. Чтобы рассчитывать на софинансирование со стороны государства, необходимо вступить в Программу и сделать первый взнос до 1 октября 2013 года. Вступив в Программу и сделав каждый россиянин — участник системы обязательного пенсионного страхования, сделать взносы в рамках Программы можно ежемесячно или разовым платежом, причем как через бухгалтерию своего предприятия, так и через любой банк. Третьей стороной софинансирования является государство, которое выделяет в течение 10 лет с момента вступления в Программу 40% взноса в пределах от 2 000 до 12 000 рублей в год.

ВЕСЕЛО И ПРАЗДНИЧНО

Новогодние праздники самые продолжительные по времени и самые веселые по своей сути. События по инициативе организации Союза пенсионеров России стартовали на традиционный вечер в кинотеатре Нового года. На приглашение своего председателя Ольги Морозовой откликнулось более 120 человек. Соборать за одним столом такую большую компанию помогли городские спонсоры. Уставшим встречей приветствовали директор городского управления образования, занятости и культуры Борис Алехинский, депутат городского Совета Александр Сорокин, организатор литературного объединения «Визар» Галина Басильева, руководитель клуба «Сорожская» Надежда Ульянова. Среди гостей была Марина Карцева, председатель местного отделения партии «Единая Россия», она поддержка очень полагает в работе. Сейчас в городской организации состоит 175 человек, в этот праздник вместе Ольга Морозова и Борис Алехинский вручили членские удостоверения новобранцам Союза пенсионеров России. В первый день нового года организацию пополнили тридцать восемь человек.

Концертно-танцевальная программа в увлекательной, по-настоящему веселой и увлекательной, в гости к ветеранам пришли артисты народного ансамбля русской песни «Валентина», вокального ансамбля «Родные напевы» (руководитель Елена Бибиева), Наряду с ансамблевыми песнями звучали и солильные номера в исполнении солистов Бориса Карцева, Ольги Кондратьевой, Надежды Потаповой, Антонины Черковой, Елены Бибиевой, Елены

Валяхиной и Веры Любимовой. Программу венчала вела солистка «Родные напевы» Нина Выхот. Своим мастерством сохранивших свое породавали Лидия Журилова, Татьяна Сидорова, замечательная рассказчица Светлана Анферова. Не обошлось, конечно, и без поздравлений главного городского Деда Мороза. В этой привычной для себя роли выступил Борис Коржанин, который провел в эти праздники два десятка елочных представлений. Он не только водил хоры, но и охотно фотографировался со всеми желающими.

Музыкальное сопровождение концертно-танцевальной программы обеспечил Александр Лозанов, заведующий Единого социально-культурного центра, директор которой Ольга Кузнецова постоянно помогает пенсионерам в организации культурной программы на проводимых мероприятиях. Праздник закончился надолго всем его участникам, в этом большая заслуга и постоянных спонсоров

Союза пенсионеров. Веческой благодарности заслуживают Рашан Гулнев («Мирок Лисес»), Надежда Небодрова (опытный стужавод), депутаты горсовета Кирилл Букавин и Александр Сорокин, предприниматель Алексей Мустов, Валентина Христова («Континтер»), коллектив столовой «Патерочка» (Мария Приймак), в чьем помещении проходила праздничная встреча. Кроме названных mentioned



толь Ольги Морозовой и ее помощники в их работе в течение года помогли депутаты городского Совета Михаил Маскозов и Федор Косиков, Михаил Яков («Ветерпартнеры»), Юлия Рыбкина («Либосвадебный портал»), ЗАО «Юлс Мешер», Дмитрий Орлов («Алмаз») и другие.

Впереди долгий, насыщенный событиями год. Организация Союза пенсионеров по-прежнему будет занимать важное место в общественной жизни города.

П. КОСТИН,
Фото автора.

ДУШЕВНЫЙ ПРАЗДНИК

В Дому культуры деревни Абгакумово весело и интересно прошел праздник Рождества Христова. Его организаторами выступили священнослужители Свято-Троицкого храма в селе Эрлек С.С.Дубков и директор ДК Н.А.Пашкова. В этом мероприятии принимали участие ребята из местной школы вместе со своим учителем Е.М.Маховой, участники клуба «Добрые встречи» Н.В.Зоткина, А.Е.Горова, В.К.Блодина.

За столом вместе всех желающих побывать на этом празднике. Приехали жители окрестных поселков и деревень. Праздник организовала организация мероприятия принял также Андрей Агафонов из города Курлово. На Рождество праздник постоянно звучала музыка. На баяне играл М.И.Иванов, художественный руководитель ДК Курлово.

Было очень весело и душевно. Дети водили хоры, пели песни, читали стихи. По окончании праздника священнослужители Свято-Троицкого храма прогнали отца Александра вручил детям подарки. Хочется от всей души от имени жителей поблагодарить всех организаторов праздника за столь душевную радость и пожелать всем доброго здоровья.

Е. МУХОМОВА,
жительница деревни Хаболово.

№1 к постановлению главы города от 29.12.2012 № 963

ПОСТАНОВЛЕНИЯ

2. ПРАВО НА ПРИСУЖДЕНИЕ СТИПЕНДИИ

2.1. Стипендиаты и премии на выдаются лицам, учащимся и студентам учреждений начального, среднего профессионального образования и высшего профессионального образования очной формы обучения в возрасте до 30 лет...

3. НОМИНАЦИИ

3.1. Персональные стипендии и премии выносятся на рассмотрение в следующей очередности: - «Лучший в области образования» (специально и регулярно в области образования, Российской Федерации, области отличился по учебным предметам, олимпиадам, конкурсам, выставкам, смотрам, слетам, конкурсам профессионального мастерства);

4. ПРИСУЖДЕНИЕ СТИПЕНДИИ

4.1. Персональные премии, присуждаемые наиболее одаренным и талантливым детям и студентам муниципальных образований...

9. ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ СОВЕТА

9.1. С целью осуществления взаимодействия с заинтересованными органами, учреждениями по вопросам деятельности по награждению создается совет по присуждению стипендий и премий...

10. ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ

10.1. Выдвижение кандидатур на присуждение персональных стипендий и премий может проводиться муниципальными органами и учреждениями, общественными организациями, учебными заведениями, творческими коллективами, имеющими возможность доказать широту охвата...

10.2. Кандидатура каждого претендента на присуждение стипендии и премии доводится на ту же творческое общественное образование в коллективе организации, учреждении, выдвигавшего кандидатуру.

10.3. Походки на кандидатур на награждение отделе по молодежной политике и молодежной политике Гусь-Хрустальный районного управления образования...

10.4. Решения совета принимаются открытым голосованием, простым большинством голосов членами совета, участвующими в заседании.

10.5. Решения совета оформляются протоколом.

директор на стипендии и премии «Надежда Мешеряков» для одаренных и талантливых детей и молодежи в области культуры, спорта, образования, развития детского и молодежного общественного движения до 15 февраля текущего года.

7. ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ДОКУМЕНТОВ НА КАНДИДАТОВ

7.1. Требования, выдвигаемые кандидатур на присуждение стипендии, представляют следующие документы на кандидата: зачетная книжка или справка совета о присуждении стипендии; анкета на кандидата, заполненная по установленной форме, согласно приложению №2 к постановлению; выписка из решения о выделении кандидатуры в соответствии с п.6.2. постановления от 10.01.2013.

8. ПОРЯДОК ФИНАНСИРОВАНИЯ СТИПЕНДИЙ

8.1. Финансирование выплаты стипендий и премий осуществляется за счет средств бюджета по молодежной политике МКУ «Молодежь и физическая культура, спорт и олимпийский спорт» Гусь-Хрустальный районного управления образования.

8.2. Дополнительным источником финансирования могут быть спонсорские отчисления предприятий, учреждений, организаций, добровольные пожертвования физическими гражданами.

8.3. Стипендиаты и награждаемые имеют право претендовать на участие на всероссийских и международных конкурсах, олимпиадах, выставках. Члены совета подготавливают связь со стипендиатами, следят за их творческой и спортивной успеваемостью, при необходимости оказывают помощь.

9. ПОРЯДОК И СРОКИ НАГРАЖДЕНИЯ СТИПЕНДИАТОВ

9.1. Торжественная церемония присуждения стипендий и премий проводится ежегодно. Стипендия, свидетельство об их присуждении вручаются главой муниципального образования города Гусь-Хрустальный или заместителем главы города по социальной политике в творческой обстановке.

Сводный муниципальный заказ на поставки товаров, выполненные работ, оказание услуг на 2012 год

Table with 10 columns: № п/п, Наименование поставщика, Максимальная стоимость (по информации заказчика), 1 квартал, 2 квартал, 3 квартал, 4 квартал, Итого за год, Дата окончания исполнения обязательств. Rows include suppliers like 'А.А.Александров', 'С.С.Семин', 'МКУ по молодежной политике...', etc.

С полным текстом постановления можно ознакомиться в центре правозащитной информации «Юристы» (ул.Климова, 24) или официальном сайте администрации.

20.12.2012 № 962

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ОТ 20.02.2012 №188-ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СВОДНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАКАЗА НА ПОСТАВКУ ТОВАРОВ, ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ, ОКАЗАНИЕ УСЛУГ

МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ НА 2012 ГОД В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом от 20.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», решением Совета народных депутатов муниципального образования г. Гусь-Хрустальный от 27.12.2009 № 1817/18-Об «О порядке формирования, размещения и исполнения заказов на исполнение муниципального заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд г. Гусь-Хрустальный, постановлением...

2. Внести изменения в постановление главы муниципального образования города Гусь-Хрустальный от 20.02.2012 №98-Об «Об утверждении сводного муниципального заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд г. Гусь-Хрустальный на 2012 год», исключив приложение 1 данному постановлению в новой редакции.

3. Данное постановление опубликовать в газетной печати.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города по экономике и финансам, начальника финансового управления 1 Каупинского Ю.Григорьевича.

Ю.ГРИГОРЬЕВ

Приложение к постановлению главы города от 20.12.2012 №962 МО г. Гусь-Хрустальный на 2012 год

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЛАДИМИРОМ С. ОБЛАСТИ

27.12.2012 № 1095-Р

О РАЗРАБОТКЕ ПРОЕКТА СХЕМЫ ВОДОСНАБЖЕНИЯ И ВОДОУВЕЩЕНИЯ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ДО 2023 ГОДА

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2005 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в исполнение Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «Об одностороннем и взаимодоговорном и постановлении губернатора Владимирской области от 10.08.2012 № 89-Об утверждения графика разработки и утверждения схем теплоснабжения, водоснабжения и водоулучшения муниципалитетов...

1. Утвердить состав рабочей группы по разработке схем водоснабжения и водоулучшения муниципального образования города Гусь-Хрустальный, согласно приложению.

2. Разместить на официальном сайте администрации муниципального образования города Гусь-Хрустальный информацию в виде разработки схем водоснабжения и водоулучшения.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставить за собой.

Ю.ГРИГОРЬЕВ

Приложение к распоряжению главы города от 27.12.2012 № 1095-Р «Состав рабочей группы по разработке схем водоснабжения и водоулучшения МО г. Гусь-Хрустальный»

Григорьев Ю.Григорьевич - глава муниципального образования города Гусь-Хрустальный, руководитель группы.

Члены рабочей группы: Алексеев Борис Евгеньевич - директор МКУ «УЗКА», Лазаренко Наталья Владимировна - заместитель главы администрации директор МКУ «СЭС», Гусь-Хрустальный; Григорьев Дмитрий Валерьевич - заместитель директора по техническим вопросам МКУ «СЭТ» г. Гусь-Хрустальный; Андреев Алексей Николаевич - и.о. генерального менеджера МУ ВПТ г. Гусь-Хрустальный; Виноградова Наталья Владимировна - заместитель начальника технического отдела МКУ «СЭС» г. Гусь-Хрустальный; Гайдацкий Борис Николаевич - генеральный директор ОАО «ЮСТЭК».

Окончание на 6 стр.

Приложение к постановлению главы города от 20.12.2012 №962 МО г. Гусь-Хрустальный на 2012 год

№ п/п, Наименование поставщика, Максимальная стоимость (по информации заказчика), 1 квартал, 2 квартал, 3 квартал, 4 квартал, Итого за год, Дата окончания исполнения обязательств.

Table with 10 columns: № п/п, Наименование поставщика, Максимальная стоимость (по информации заказчика), 1 квартал, 2 квартал, 3 квартал, 4 квартал, Итого за год, Дата окончания исполнения обязательств. Rows include suppliers like 'А.А.Александров', 'С.С.Семин', 'МКУ по молодежной политике...', etc.

Рем Кочнев

17 января известному гусевцу - певцу Мещерского края Рему Кочневу - исполнился бы 81 год. В память о замечательном поэте и писателе - подборка его произведений.

ОТПУСК В МЕЩЁРЕ

Была в этом году у меня возможность по туристской путевке поехать в Индию, и там не менее и сейчас отдых в родной Мещёре.

Зеленый раскат привлек облеком равнины глечи, легли сапоги в непроходимую позадней куртка генеральского полка от всех казусов капризной мещерской осени. Как спайкой тщи влетают в легкий автобус спешащие на занятия школьники. За окнами темнеет уборные поля, желтыми бабочками глечи и спайкой морские листья. Автобусный маршрут отмечен, и в околу у моста черн Гусьев, направляет по полейной тропе в сторону Мещеры. Видное лето сдало берега троп непроходимыми. Нелегкие условия космам, залетающим здесь слез.

Среди красных кочев один за другим поднимали юрки баясов, которые выслали - соборили к параллели в став; у самого леса в березовом, перелеске - сенаев - вылетает вальшеник.

Найдя несколько приваженных красных масел, раскочу небольшой остров. Суи и брусничных чаек, пропалание обоченным дамком, поднимают настроение, восстанавливают силы. Бодро шагаю по шоссе к деревне Аксеново, где мои старые друзья Алексей Антипов со своей Анной живут.

Дождливый, ветреный вечер проводим за старинным тульским самоваром. Антипов по-прежнему подвиган и разговорчив, а чем не уступает ему и Анна, прожившая с ним нелегкие годы от нала до наших дней. Медаль, ордена на воинском кителе ветерана

гражданской и Отечественной войны не потеряли своего прежнего блеска.

Утро встречало снова в дороге. Очень хочется посмотреть на деревню Ульяино, куда по непроходимым тропам забрели с другом еще в детстве, охотясь на уток. Полноводная речка Гусь сбросила с себя бравенную перемра, сделала неузнаваемое место брода. Чтобы не давать многокилометрового кроха, разведаясь и, прощупывая палкой дно, перекуму на правый берег. Тепло горит, но суше больше и быстрее ходыба восстанавливает тепловое равновесие. Пала колоха изменил 16-й годовщины Октябрьского движения.

Минула золотые роши, неожиданно выхожу на асфальтовое шоссе, которого еще в прошлом году не было. Соревнутоваться здесь, понимаю, что это строится дорога на Свищев и Красный

поселок, где расположены бригады передового колхоза. В самом Ульяине, ряды с правлением и новым сельсоветом, выросли здания на двенадцати двухэтажных многоквартирных домах, установленных с шестью амбулаториями, Дом Била. Многоочленные самосвалы с шибены и кирчаном говорят о том, что стройка в колхозе в самом разгаре. Громедный железнодорожеский комплекс, готовящийся к пуску, искусственные сельские озера - не могут не удивить даже бывшего туриста.

Выход за Ульяино, и замечания подмигивают о сизерного леса многокислотном строителе к огу. Невольно вспоминаю слова «Перелетные тщи» М.Исаковского: «Летят они в жаркие страны, а в них улететь. А в останах с тойбой, родная моя сторона! Не нужно мне солнце чужое, чужая земля не нужна!».



В с. Ульяино.

СТАРОЖИЛ РУССКОГО ЛЕСА

сен вдали от своих подруг, которые не замедлят прилететь сюда с первыми теплыми зорями.

Глухарь - один из самых осторожных лесных птиц, получившая название за то, что во время «скирканья» колена бланной песни ничего не слышит. Просыпается глухарь после черного дождя. Иногда, их можно слышать почти сразу после полночи. Увеличение светового дня является непосредственным сигналом к началу их песен. Глухарь, старейшему охотнику нашего города И.Г. Евстафьеву доводилось слышать глухарину песню даже зимой в время охоты. Испытать силу клюва раненого глухаря 30 лет назад, метку от которого он показывает как реликвию.

Почему же все-таки глухарь не слышит во время песни? - спрашивает меня товарищ.

Слухда в слуховом аппарате в момент «скирканья», набухая, закрывает слуховое отверстие и даже выстрел отстоит им незамеченным. Эта врожденная защитная порочность и дала прекрасной птице название и привела к массовому истреблению ее.

редь» токующего черного дятла-желны разбудит наши любимицы. Пусть хотя бы в этом году будет закрыта весенняя охота, но прийти задолго до восхода солнца, послушать древнюю песню глухарки и выпить стакан душистого брусничного чаю у лесного костра разрешено каждому...



Искрится снег в полях
и в перелесках.
Сносный бор сверкает,
как дощечки.
Здесь белый мрамор,
золотые фрески
И переливы хрустальный
на заре.
Махнет березка легким
полушолком,
Сора в лицо серебряной
пыльцой.
И хочется невольно
снутья шляпку
Перед иконой русской
красотой.
Прислушайся - услышишь
хода лемне:
Поют под снегом роши
и поля...
Не зря в Мещёре идут
адвокатские
Поэты и умельцы хрустала.
Бе просторы не окишь
глазом.
Бе лишь можно уместить
в сердцах...
То заветная она хрустальной
вазой,
Рубьем весенним закурит
в стихах.

Стала жизнь скуднее
на ульбики,
А когда освоены на шатки сил,
Я не променяю свои охоты
И тебя, охоту любил.
Может, вспомнить
о них не надо.
Что жалеть, чего не смог
сберечь.
Загахи сирени в писальце.
Тихую звонившую речку.
Нам светела добрая Венера,
Но судьба дороги развела.
Для тебя я был любовно
первой,
Ты моей последнюю
была.

ЗОЛОТАЯ ПОРА
В зимост поле тино
и проколдан.
К солнцу валец паутинки нить.
В золотую пору листопада
Хорошо по роше побродить.
Две зяенят хрустальной
росинки,
Слышен далеко лесной звон.
Там, где вестрой шедерой
тротинка
Пробегает крок меж ставов.
Светлый дождь уму
трапу, деревья,
Радура равнин обнял.
Словно краша девица
древяна
С коромыслом к озеру
пришла.
Школьники спешат гусько
в шкору,
Полычат галстуки онгем.
Слышно, как на землю
спелый жалеть
Упадят, украсят листом.
Розина моя, мой отград!
За рекою - дадово село...
В золотую пору листопада
На дашу по-летнему тепло.

Случай привел меня на творческий вечер члена Союза писателей России Николая Хомутова в университетской библиотеке города Баяндамира. Вначале я толком так и не поняла: по какой линии в творчестве проходит граница: то ли как прозаик, то ли как художник, а возможно, поэт.

Долго у меня не было прищипывания, проводившая. После каждого произведения картин маслом, после просмотра на экране изобразного количества работ и поэтических произведений в Колте прона, что перед нами настоящий художник и цель встречи - как бы познать прищипывание, которое то знойности. На когда предоставили мне тогда предоставили слушателью несколько поэтических произведений и статьи, бы слышать о Н.Хомутова, окончательное растеорясь.

Одному изначаль автору вопроса привела в охоту на одного изначальности этого человека. Жалко что автор сам не прочитал ни одного стихотворения, а хотелось бы слышать о прожитом от него лично. Увидела безмерно. Чем?..

Что только к шестидесяти годам накопившаяся в душе волдыри прорвалась в его произведениях.

Большая благодарность устроителю вечера как библиотечнику и редактору - профессору Сергею Зубковскому, который написал на стихи автора песню, исполненную на концерте.

Я приврела на этой встрече кину автора, а после показала, что не приваитичи и другие. Удалось то этого знаменательного анпрочность роман, змимовставленный у подруги, - «Несущие крест». Удивлена язнком, исполненной на концерте, казалась бы, автор, родившийся гораздо позже, и происхождение в романе события не мог знать, однако сумел с точностью передать, показать характеры героев и быт того времени.

Очень жаль, что присутствовавшие в вечер не могли задвигать вопросы автору.

Из картин особенно поразила масштабная работа «Глуши и молнии». Это тема, казалась бы, малоизвестная автору открытым текстом в порядке проблемы в стране, должна бы быть на более широкой аудитории, чем при камрином мире библиотеки. Также довольно экзотической тема, глазами каждого кто потерял смысл жизни.

Этот авторский вечер Николая Хомутова привел меня перед глазами, как мыслятся, очень долго и ярким светом навсегда.

Долгие лет автору, здоровья и будущих интересных работ!
Д. СЕВЕРСКАЯ,
педагог.

Страница издана при поддержке фирмы радиотакси «Гусь»
Тел. 2-92-22, 2-86-48,
8-919-013-20-00,
8-903-831-28-00,
8-920-937-38-91.

МУ ВКП г. Гусь-Хрустальный уведомляет всех потребителей, что подбрана информация о тарифах в сфере холодного водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, размещена на сайте департамента цен и тарифов администрации Владимирской области <http://dtek.avu.ru>, на 2013г.

Информация в сфере холодного водоснабжения. За четвертый квартал 2012 года

Ст. 36	Информация об основных показателях функционирования водоснабжающей сети	Протяженность водоснабжающей сети	- 1391,7 км
Ст. 37	Информация об основных показателях водопользования	Количество абонентов водоснабжения	- 19 шт.
Ст. 40	Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым техническим условиям водоснабжения и водоотведения, расположенным в товарном здании, возможности подключения к сетям водоснабжения и водоотведения. Подробные информационные сведения в ст. 42.	Количество проборов на системы холодного водоснабжения	- 0,511 адам
а.б	Регистрация и код реализации заявки на подключение к системе холодного водоснабжения	Зарегистрировано, шт.	Реализовано, шт.
Ст. 42	Информация о порядке выполнения технических, технических и других мероприятий, связанных с подключением к сетям водоснабжения и водоотведения.	1. Подана заявка на заключение договора на подключение к сетям водоснабжения и водоотведения. (форма заявления, пакет документов - приложение 1)	

- Исполнительные чертежи:
 - исполнительная топографическая съемка со всеми присоединяемыми сетями к наземным объектам;
 - общая архитектура чертится, снимая цветом, сеть канализации чертится красным цветом;
 - исполнительный профиль сети;
 - детализовка колодезь (предоставляется совместно с паспортом);
- Акты на съёмку работ;
- Акты о проведении испытаний трубопроводов на прочность и герметичность;
- Акты демонтажных и промывки трубопровода;
- Лицензия подрядной организации, выполняющей монтаж сетей (копия с синей печатью) на сумму не менее М 1 500 согласованная с отделом архитектуры МО г. Гусь-Хрустальный;
- (п. 5, п.6) если работы по монтажу и прокладке систем водоснабжения осуществляются специализированная организация (не МУВКП).

Информация в сфере водоотведения и (или) очистки сточных вод. За четвертый квартал 2012 года

Ст. 41	Информация об основных показателях функционирования канализационно-технической сети	Протяженность канализационной сети	- 122,8 км
Ст. 42	Информация об основных показателях водопользования	Количество насосных станций	- 11 шт.
Ст. 48	Информация об основных показателях водопользования	Количество насосных сооружений	- 1 шт.
Ст. 51	Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым техническим условиям водоотведения и водоотведения, расположенным в товарном здании, возможности подключения к сетям водоотведения и водоотведения. Подробные информационные сведения в ст. 42.	Количество заявок на сетях водоотведения	- 23 заявки
а.б	Регистрация и код реализации заявки на подключение к системе водоотведения	Зарегистрировано, шт.	Реализовано, шт.
Ст. 53	Информация о порядке выполнения технических, технических и других мероприятий, связанных с подключением к сетям водоотведения.	1. Подана заявка на заключение договора на подключение к сетям водоотведения и водоотведения. (форма заявления, пакет документов - приложение 2)	

- Подана заявка на заключение договора на подключение к сетям водоснабжения и водоотведения. (форма заявления, пакет документов - приложение 2)
- Разработка технических условий на подключение к сетям водоснабжения и водоотведения для получения ресурса холодной воды, используемой для предоставления услуг по водоснабжению и (или) водоотведению.
- Подана заявка на заключение договора на подключение к сетям водоснабжения и водоотведения. (форма заявления, пакет документов - приложение 2)
- Заключение договора
- Выдача условий подключения объекта к сетям водоснабжения и водоотведения и их получение
- Разработка заказчиком на основании полученных условий подключения объекта к сетям водоснабжения и водоотведения проекта, согласование данного проекта с МУВКП
- Выполнение заказчиком специальных требований, указанных в ранее полученных условиях подключения объекта к сетям водоснабжения и водоотведения в соответствии с разработанным проектом
- Получение заказчиком на основании акта согласно п.7 разрешения на осуществление присоединения к сетям водоснабжения и водоотведения
- Работы по водонепроницаемому капитальному (реконструируемому) объекту осуществляются на основании договора оказания услуг с МУВКП (исполнитель осуществляется другой подрядной организацией, МУВКП осуществляет надзор за выполнением указанных работ)
- После выполнения работ по водонепроницаемому капитальному (реконструируемому) объекту заказчик сдает в МУВКП комплект рабочих чертежей (приложение 3)
- После осуществления присоединения исполнитель и заказчик подписывают акт о присоединении к сетям водоснабжения и (или) водоотведения
- Заключение договора на поставку питьевой воды и прием сточных вод

- Подана заявка на заключение договора на подключение к сетям водоотведения и водоотведения. (форма заявления, пакет документов - приложение 2)
- Разработка технических условий на подключение к сетям водоотведения и водоотведения для получения ресурса холодной воды, используемой для предоставления услуг по водоснабжению и (или) водоотведению.
- Подана заявка на заключение договора на подключение к сетям водоотведения и водоотведения. (форма заявления, пакет документов - приложение 2)
- Заключение договора
- Выдача условий подключения объекта к сетям водоснабжения и водоотведения и их получение
- Разработка заказчиком на основании полученных условий подключения объекта к сетям водоснабжения и водоотведения проекта, согласование данного проекта с МУВКП
- Выполнение заказчиком специальных требований, указанных в ранее полученных условиях подключения объекта к сетям водоснабжения и водоотведения в соответствии с разработанным проектом
- Получение заказчиком на основании акта согласно п.7 разрешения на осуществление присоединения к сетям водоснабжения и водоотведения
- Работы по водонепроницаемому капитальному (реконструируемому) объекту осуществляются на основании договора оказания услуг с МУВКП (исполнитель осуществляется другой подрядной организацией, МУВКП осуществляет надзор за выполнением указанных работ)
- После выполнения работ по водонепроницаемому капитальному (реконструируемому) объекту заказчик сдает в МУВКП комплект рабочих чертежей (приложение 3)
- После осуществления присоединения исполнитель и заказчик подписывают акт о присоединении к сетям водоснабжения и (или) водоотведения
- Заключение договора на поставку питьевой воды и прием сточных вод

Порядок выдачи технических условий и подключение объекта капитального строительства к сетям водоснабжения и водоотведения регулируется «Правилами определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 13.02.06. №83

Порядок выдачи технических условий и подключение объекта капитального строительства к сетям водоснабжения и водоотведения регулируется «Правилами определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 13.02.06. №83

Обращаться по производственно-техническому отделу МУВКП Контактный телефон (241) 2-48-33 Е-mail: vest@vest33.ru

Обращаться по производственно-техническому отделу МУВКП Контактный телефон (241) 2-48-33 Е-mail: vest@vest33.ru

Форма заявления на получение технических условий водоснабжения и водоотведения
Директору МУВКП
Ситязеву Г.А.

Приложение 1
эксплуатацию (при наличии соответствующей информации)

Форма заявления о заключении договора на подключение к сетям водоснабжения и водоотведения
Директору МУВКП
Ситязеву Г.А.

Приложение 2
эксплуатацию (при наличии соответствующей информации)

От Проможающего (цпш) по адресу _____

От _____
Адрес _____
Контакт. _____

От Проможающего (цпш) по адресу _____

От _____
Адрес _____
Контакт. _____

ЗАЯВЛЕНИЕ
Прошу Вас выдать технические условия на подключение к сетям водоснабжения, водоотведения к дому № _____ кв _____ по ул. _____

ЗАЯВЛЕНИЕ
Прошу заключить договор на подключение к сетям водоснабжения и водоотведения объекта капитального строительства

ЗАЯВЛЕНИЕ
Прошу заключить договор на подключение к сетям водоснабжения, водоотведения к дому № _____ кв _____ по ул. _____

ЗАЯВЛЕНИЕ
Прошу заключить договор на подключение к сетям водоснабжения, водоотведения к дому № _____ кв _____ по ул. _____

Нагрузка водопотребления: Имя/подпись: Планируемая: Контактный телефон - _____ - _____ 20_ года

вид объекта (жилой дом, склад, павильон и т.д.) расположенного по адресу _____

Имя/подпись: Планируемая: Контактный телефон - _____ - _____ 20_ года

Имя/подпись: Планируемая: Контактный телефон - _____ - _____ 20_ года

Предоставляемые документы при подаче заявления на получение технических условий (скрепок или в 2-х экземплярах с предоставления оригиналов)

К сети водоснабжения подключился (не подключаюсь), дата подключения _____ 20_ года

Предоставляемые документы при подаче заявления о заключении договора на подключение к сетям водоснабжения и водоотведения

К сети канализации подключился (не подключаюсь), дата подключения _____ 20_ года

- Для юридических лиц - наименование лица, подающего заявление, его местонахождение, юридический и почтовый адрес, учредительные документы - устав, свидетельство о постановке на налоговый учет, свидетельство о государственной регистрации юридического лица, документ, подтверждающий полномочия лица подписавшего заявление, банковские реквизиты
- Для предпринимателей - № свидетельства и ИНН
- Для физических лиц - паспорт (2,3 стр.) для доверенных лиц - доверенность от заказчика, паспорт.
- Предоставляющиеся документы: на дом, здание, землю (свидетельство о регистрации права собственности) или информация о разрешенном использовании земельного участка
- Технический паспорт на дом (помещения, магазин, склад и т.п.)
- Квитанция на оплату услуг МУВКП за последний месяц
- Кадастровый план земельного участка
- Информация о предельных параметрах строительства
- Планируемый срок ввода объекта в эксплуатацию

Планируемая величина водопотребления: _____ Планируемый срок подключения: _____ Имя/подпись: _____ ТУ № _____ от _____ 20_ года

- Топографическая карта участка расположенного объекта с привязкой к территории населенного пункта, в масштабе 1:500 (со всеми надземными и подземными коммуникациями и сооружениями)
- Информация о сроках строительства (реконструкции) и ввода в эксплуатацию строющего (реконструируемого) объекта
- Комплекс рабочих чертежей предельного/а приемо объекта

- Для физических лиц - паспорт (2,3 стр.) для доверенных лиц - доверенность от заказчика, паспорт.
- Предоставляющиеся документы: на дом, здание, землю (свидетельство о регистрации права собственности) или информация о разрешенном использовании земельного участка
- Технический паспорт на дом (помещения, магазин, склад и т.п.)
- Квитанция на оплату услуг МУВКП за последний месяц
- Кадастровый план земельного участка
- Информация о предельных параметрах строительства
- Планируемый срок ввода объекта в эксплуатацию (при наличии соответствующей информации)

- Топографическая карта участка расположенного объекта с привязкой к территории населенного пункта, в масштабе 1:500 (со всеми надземными и подземными коммуникациями и сооружениями)
- Информация о сроках строительства (реконструкции) и ввода в эксплуатацию строющего (реконструируемого) объекта
- Комплекс рабочих чертежей предельного/а приемо объекта

Имя/подпись: _____ Планируемая величина водопотребления: _____ Планируемый срок подключения: _____ Имя/подпись: _____ ТУ № _____ от _____ 20_ года

- Топографическая карта участка расположенного объекта с привязкой к территории населенного пункта, в масштабе 1:500 (со всеми надземными и подземными коммуникациями и сооружениями)
- Информация о сроках строительства (реконструкции) и ввода в эксплуатацию строющего (реконструируемого) объекта
- Комплекс рабочих чертежей предельного/а приемо объекта

- Топографическая карта участка расположенного объекта с привязкой к территории населенного пункта, в масштабе 1:500 (со всеми надземными и подземными коммуникациями и сооружениями)
- Информация о сроках строительства (реконструкции) и ввода в эксплуатацию строющего (реконструируемого) объекта
- Комплекс рабочих чертежей предельного/а приемо объекта

С юбилеем!

Сотрудники спортивного комплекса ООО «Атлант», ветераны спорта, областная федерация хоккея, работники физической культуры и спорта, поздравляют

www.vesti33.pro № 3
18 января 2013 г.



МАЛЫШЕВА АНАТОЛИЯ МАТВЕЕВИЧА,

одного из лучших работников, тренера города и области, бывшего председателя ведущего коллектива физической культуры ДСО «Труд-защита» - Стекловолокна, бывшего директора спортивного комплекса им. А.В. Паушкина, тренера хоккейной команды «Химик» - многократного чемпиона и призера городских и областных первенств, чемпионатов, участника финальных игр кубка ВФСТ СССР в г. Минске с 65-летним юбилеем!

Анатолий Матвеевич работает творчески. С душой исполняет служебный и общественный долг перед работниками коллектива, воспитанниками, коллективом, городом, не считая времени и выходных, порой в ущерб своей семье. Это человек труда, любитель, который работал во имя людей, прославляя наш город красивыми спортивными победами и достижениями. Вы, Анатолий Матвеевич, и ваши воспитанники создавали историю гусевского спорта. Будьте всегда здоровы, счастливыми года долготами!

А.СТАЕВОН, заслуженный работник физической культуры и спорта РФ.

Поздравляем дорогого мужа, папу, дедушку ИСТРАТОВА Николая Алексеевича

с юбилеем!
Что пожелаю тебе?
Богатств? Удачи?
От жизни каждой
хочет всего...
А мы тебе желаем

просто счастья,
Чтоб было понемногу,
но всего!
Желаем счастья и здоровья,
Улыбок, бодрости и сил,
Чтоб каждый день
обычной жизни



Лишь только радость
примосил!
Родные!

ПЕРВАЯ ПОБЕДА В ЧЕМПИОНАТЕ

После трех поражений от лидера чемпионата «Атланта» (п. Мелехово) - гусевская «Звезда» на своей площадке комплекса им. А.В. Паушкина приняла 12 января «Волгарь». Команда «Волгарь», со времени 80-х годов прошлого столетия наш традиционный соперник в борьбе за 1-3 места в чемпионате области. Это придавало интерес игре. Первый и второй периоды прошли в равном соперничестве и закончились со счетом 2:1 в пользу «Звезды». В начале третьего периода гости сравняли счет, и тогда тренер коман-

ды А.В.Яровой из трех троек соединил в две лучшие наших нападающих. Эта перестановка явно положительно повлияла на игру команды. Гусевская «Звезда» забивает подряд три шайбы и выигрывает со счетом 5:2. В заключительные минуты можно отметить игру К.Петухова, А.Сесина, Н.Попова, А.Михалева. На второй день ушла команда выезда. А в Волжский. Противоречивый тайм со счетом 1:2, во втором периоде полностью игнорировал соперника, и счет стал 5:2 в нашу пользу. В третьем тайме идет полное невезение:

«Звезда» атакует, имеет большие голевые возможности, но шайбы залетают в наши ворота. В основное время игры счет стал 5:5. Но хозяева в нарушение правил игры переигрывают 10 секунд, в которые нам удалось совершить контратаку. В целом во время игры было четыре нарушения правил. 16 января в Г.Владимир прошло экстренное заседание судейской коллегии по нарушению правил соревнований и поведению болельщиков во время игры и после. А вот наши болельщики хотели отметить с хорошей стороны: 15 парней и девушек приехали в п. Волжский и активно поддерживали свою команду.

20 января в 13.00 «Звезда» на своей площадке сг. им. А.В. Паушкина принимает лидера чемпионата - «Атлант» (п. Мелехово).
А.МАЛЫШЕВ,
член президиума областной федерации хоккея.



В прошедшие выходные было проведено четыре игры чемпионата г. Гусь-Хрустальный. Единственная команда в первой лиге не потерявшая очков - «Грань» - встречалась с молодой командой «Норд-Лейкерс» и неожиданно получила серьезное сопротивление. Первый тайм был выбран во счетом 4:3, а во втором по ходу игры счет доходил до 5:5. Но все же многократный чемпион города победил со счетом 7:5. У «Грани» по два мяча забил атакающий защитник Г.Тихонов и капитан В.Голчев. У проигравших три мяча забил А.Стариков. Прошедший игрок - «Импульс» - с каждой игрой набирает форму; в игре с «Здвельеисом» он победил со счетом 3:1.

Во второй лиге опытная команда «Стекловолокно» в лице молодой команды «Советский» получила серьезное сопротивление и, только благодаря своим лидерам, смогла

победить со счетом 8:5. У победителей 4 мяча забил А.Мордуев и 3 мяча провел А.Мордуев.

В третий же встретился команды, борющиеся за попадание на второй этап в первую шестерку команд. Со счетом 5:4 «Армагус-Гранд» выиграл у ФК «Вековка».

Очередные туры первенства области по мини-футболу среди юношей прошли в нашем городе 13 января. В первенстве выступают две наши команды под руководством тренера-преподавателя В.Протязова. Команда «Грань-1» вы-

играла у «Грани-2» (5:4), у вазниковцев (4:3) и камешковцев (6:1), набрав 27 очков, уверенно возглавляет турнирную таблицу. «Грань-2», выиграв у команды из Вязников (3:2) и проиграв муромлянам (1:4), набрала 20 очков и делит 2-3 места с командой из г.Муром.

Во второй этап первенства выходит 4 команды. Если «Грань-1» досрочно выиграла во второй этап, то «Грань-2» нужно серьезно бороться за выход.
А.МАЛЫШЕВ,
зам.председателя федерации футбола.

МИНИ-ФУТБОЛ

Календарь игр чемпионата

19 января: «Гусь-Угрюм» - «Горгаз» - 10,00, «Штурми» - «Авангард» - 11,00, «Гусар» - «Уришель» - 12,00, «Стекловолокно» - «Кристалл» - 13,00, «Молос» - «Спартак» - 17,00, «Норд-Лейкерс» - «ГХТ-Вест» - 18,00, «Север» - «Советский» - 19,00, «Триумф» - «ГХТ» - 20,00.
20 января: «Атлант» - «Горзелекротети» - 15,00, «Энергия» - ФК «Вековка» - 16,00, «Грань» - «Здвельейс» - 17,00, «Красный Химик» - «Импульс» - 18,00, «Факсл» - «Армагус-Гранд» - 19,00.

Коллектив строительного отделения Гусь-Хрустального технологического техникума с уважением поздравляет с юбилеем мастера производственного обучения ИСТРАТОВА Николая Алексеевича, около сорока лет отработавшего в ПУ-13, награжденного нагрудным знаком «Почетный работник начального профессионального образования РФ».

Желаем любить и мечтать,
Тепло от души испытывать,
Мгновениями быть,
Всем сердцем уметь
наслаждаться

Стараться успеть
сделать больше,
Дарить счастье,
радоваться нас
и жить в добром
здравии дольше!

Поздравляем!

участницу Великой Отечественной войны
Федулину Валентину Ивановну
с 90 летием!

Русь заботы и печали
Твоей дом обидеть староню!
Пусть солнце яркими лучами
Согреет мир прекрасной твоей!
Шелты Вселенной расцветают
Сегодня только для тебя,
И никогда не увядает
Душа твоя и красота!



Администрация МО в Великодворский.

МЧС НАПОМИНАЕТ

В преддверии праздника Крещения Господня МЧС напоминает жителям города и района о мерах предосторожности и правильной организации мероприятий, связанных с обрядом омовения в купели: купаться можно только в оборудованных местах, несоблюдение этих правил несет угрозу жизни и здоровью. При купании необходимо соблюдать следующие правила: избегать купания в глубоководных местах; купаться в купели необходимо подходить в удобной, несмолящей и легкосъемной обуви, чтобы предотвратить потери чувствительности ног. Идя в купель, помните, что дорожка может быть скользкой. Идите медленно и внимательно; помните, что в воду не нужно нырять (это может привести к шоку от холода), погружаться в воду необходимо спокойно; следует окунуться не больше, чем на 10-15 секунд, не находиться в купели более 1 минуты во избежание обморока; при купании необходимо соблюдать очередь погружения и не создавать тесноты и давки; после купания (окупания) разотритесь махровым полотенцем и наденьте сухую одежду; для укрепления иммунитета и во избежание переохлаждения необходимо выпить горячей чай, лучше всего из ягод, фруктов и овощей в термос; запрещено подходить к купели на автомобиле; купель должна находиться как можно ближе к месту вашей жителя (чтобы после окончания обряда вы не успели переохладиться).

РЕКЛАМА

СПУТНИКОВОЕ ТВ.
«Триколор», «Телекарт»
Продажа, установка, гарантия.
Тел. 8-920-621-51-29

Продано 2-ом км. № 1/2 по ул. Оскарво, индивид. отопление. Цена 650 тыс. руб. Тел. В.В. 915-777-31-13.
Требуется рабочая на производство деревянного угля. З/п от 10000 руб. Тел. 8-929-028-64-44.

Редактор И.В.Нурова
Оценочный эксперт О.И.Лылова
Корректор Н.Н.Павлова
Компьютерная верстка И.О.Черкасова
О.Ю.Савченко



УЧРЕДИТЕЛЬ: Многопрофильное предприятие «Импульс» г.Гусь-Хрустальный. Издатель: ИТ «Импульс» г.Гусь-Хрустальный.

Адрес: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Старый Бульвар, 7. Телефон: редактор (89294) 2-28-43, корректор (89294) 2-29-16, факс (89294) 2-29-16. E-mail: gusevskii-vest@mail.ru, gusevskii-vest@yandex.ru

Печать офсетная. Объем: 3 печатных листа. Подписано к печати в 14.00. тиражом 14.000. Опечатано с оригинал-макета разработкой «Гусевские вестники» ООО «Гусь-Хрустальный геопринтер» (И.В.Нурова). № 18 от 29.06.12

Летко выполняются все виды столярных, столярно-монтажных работ. Работаем по всей области. Низкие цены. Гарантия. Звоните нам! Тел. 8-920-621-51-29.
ГАЗЕТА ВЫХОДНОГО ПОСРЕДСТВОМ ОТДЫХА
ГАЗЕТА ВНЕШНЕГО РЕКЛАМНОГО ОБЪЕМА (с зачетом рекламы) 08.000 экз.